

最近有一位之前找过老币网的用户问了我们汇游网小编的一个效果，我相信这也是很多币圈冤家经常会迷惘的效果：比特币淘宝最早卖几相关效果，比特币最早什么时分淘宝上出卖相关效果，带着这一个问题，让专业的汇游网小编通知您缘由。

比特币最早价钱：2009年比特币刚刚出现时，价钱还不到1美分，一美元可以兑换1300个比特币，也就是说群众币7元钱就可以兑换1300个比特币。

温暖提示：上述文章内容音讯仅参考。

应对时间：2021-10-28，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

2009年比特币刚刚出现时，价钱还不到1美分，一美元可以兑换1300个比特币，也就是说群众币7元钱就能够兑换1300个比特币。2017年5月5日，海外数字货币买卖平台Bitfinex报价，比特币的盘中一度触及1700美元，约合11737元群众币。

拓展资料

比特币（BitCoin）的概念最后由中本聪在2009年提出，依据中本聪的思绪设计公布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P方式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

比特币经济运用整个P2P网络中众多节点形成的散布式数据库来确认并记载一切的买卖行为，并运用密码学的想象来确保货币凝滞各个环节平安性。该货币系统曾在4年内只需不逾越1050万个，之后的总数量将被永世限制在2100万个。

比特币可以用来兑现，可以兑换成大少数国度的货币。运用者可以用比特币置办一些虚拟物品，只需有人接受，也可以运用比特币置办梦想生活当中的物品。

肯定不合理也不能够成真。

你想一下，比特币只发行2100万枚，假定真成世界法定货币，你每具有一枚，就是未来不吃不喝，永世不用干活，也相当于具有这个世界2100万分之一的财富。

你觉得合理吗？

比特币自身是一个通缩货币，不契合一般的社会经济次第，具有比特币的人不会再去投资，消耗。由于他们手上的货币只会越来越值钱。进而凝滞率降低，社会

兴盛，经济和物价一同崩溃。

我记得这个问题在某乎下面回答过，那我就再说一遍。

货币自身是没有任何价值的，它自身就是一张纸而已。他的价值根源于政府站台，根源于多少人认同他的标价。

比特币也是如此，他的价值就是那一小圈比特币信徒的狂热。去年比特币涨疯，除了圈内自身人外，基本就是做多机构割投机者韭菜。

比特币固然说是去中心化，但实则还是要靠中心化的买卖机构买卖。

各国政府不能够也不会抛弃自己的法定货币，去为比特币的信誉背书。这行为不光蠢，也不契合人类展开。

说白了，比特币往常真正的使用市场还是黑市，暗网，X钱。而像真正的货币实力使用场景，在全世界都少之又少。

我觉得假设你假设想了解币圈，小额投机试试水就算了，假设真把他当成世界金融次第的信仰，那就赶忙坚持这个想法。

我不知道区块链未来会不会真的树立世界货币，但肯定不是比特币。

就比特币等数字货币来说，在10年前能看到数字货币未来的，那是先知，在5年前看到数字货币出路的，那也能够翻车。

我们先来看看数字货币们往常的样子。状况是这样的，BTC在5400美元左近，它的兄弟BCH在273美元的价钱上，明天居然涨了13%，ETH价钱是163美元，XRP的价钱是0.3美元，但是它数量多。

在经历了2017年年底的2万美元廉价位之后，比特币等数字货币就走上了熊市，最低掉到了3000多美元，也就是跌去了85%的价值。这也使得像日本软银孙正义这样的投资新手翻车，据他自己说，在比特币里亏了1.2亿美元。都够我吃几辈子了。

在明天，你敢不敢投呢。在今天也十分不知道今天数字货币会不会成。在一件事情还没有成的时分就参与进去的，那就是风险，高风险就有高报答。十分高风险也会有大丧失。有比特币信徒信誓旦旦的说比特币会到25万美元一个，另一个听了觉得不过瘾，100万一个，到不了这价位直播吃翔。说这个话的是McAfee，慢咖啡，就是搞杀毒软件起家的那位美国疯子。平常还因杀人案面临美国的引渡。他们说归说

，反正没人会来为自己的言辞买平安，听了这些话，投进去钱，结果亏了，也不会有安全赔付。

就像题目讲的，如果的东西都是万一，这事情万一要是成了呢。万一的事情，也就是有9999个不成。如此的风险，有几个能顶得住。我们买理财的话，资管新规不再兜底保本了，就这个很多人都受不鸟，要是投比特币，9999的能够都是亏，那么赚9999倍，大约赚几倍几十倍，看来也就公允了不是。

就在刚刚，美国有一项调查出来了：11% of the American population owns the major cryptocurrency bitcoin (BTC), according to a new survey published by Spencer Bogart of venture capital firm Blockchain Capital on April 30.11%的美国人口有买了BTC了。

总的人口中2017年有77%的人听说过比特币，到2019年4月这个数字增加到了89%。年龄段上细分18-34岁的人中90%知道比特币。当然，具有比特币的人群中，也是这个年龄段的最多，有20%，而人口平均持有比特币的才11%。

这是比特币市场比拟真实的一个写照。

作者故意怂恿他人投资数字货币，由于这里能够具有潜在的风险。任何新的东西都一样，慎重为好。如果成了看似不错，万一不成呢，钱就呵呵了。

撒谎言，我历来就没搞懂比特币，也不太想去搞懂，由于比特币遵守了我所受教育的基本的货币知识！固然比特币从我第一次听说的几块钱倒到最高的2万美金一个。但是，说比特币成真，大约比特币成为未来凝滞货币，或许成为各外货币当局认可，而具有合法呆滞权的人，是真的完整不懂货币学的基本知识的人才会这么想和说的入口的人。

所谓的比特币，虽然我不是很懂，大约知道是一种基于区块链技术的一种算法，基于算法的基础上，依照算法生成比特币，并且一度盛行全球，却一直不被诸如巴菲特等人所认同其具有价值的说法。我冗杂地总结，比特币之所以有今天的价格，实质是炒作，特地中国资本的炒作，且由于炒作的逻辑，持有者不怎样参与买卖和呆滞招致了呆滞数量和炒作需求的庞大缺口而继续下跌和炒作。而这个逻辑一旦失效，则雪崩可期！

为什么说比特币肯定不能够成为全球呆滞的支付货币？这要从货币的基本知识说起，实际上，货币是一种信誉和政府公权益志愿发行，即没有对应的兑换黄金权益和权益，地道以政府志愿力和央行信誉作为隐性担保而发行的自愿性流通纸钞，其对比的是如果在金本位时期，货币的信誉是绑定黄金，即多少货币兑换多少黄金是法

定的央行权益和权利。即见票即付的权利，事前由于美国的黄金兑付机制没有足够的黄金作为保证之后，美国自愿全球协议以布雷顿森林体系所取代金本位之后，从此美元不再具有自愿兑换黄金的权利和义务而脱钩黄金。这也就是为什么各国黄金贮藏主要在美国保管的根本和 历史 缘由，因为需求拿黄金兑换取得美元！

也就是说，连黄金，都是各国和全球央行货币当局的自然冤家，意义就是是各外货币的天敌，假定黄金真的依照实际价值具有流通权利，那么各国的货币就会一文不值，因为货币属于信誉，其等价和购置力属于信用担保和国度权利强迫流通而不是刚性以实际贮藏的等量于流通货币的黄金担保。如果黄金具有支付权利则没人会怀疑货币，一张纸而已。

这也就是我看到很多大咖说保值抗通胀买黄金我就想笑，如果央行给予黄金真实的价格，那么，买黄金肯定是最保值的，但是，黄金自然是央行的天敌，他使得央行信用下发行的货币冗杂具有无法兑换许愿含金量的黄金。

那么，黄金，尚且难以全球性流通（独一无二的一种条件就是各国央行破产，或许世界大战，全球不再怀疑任何货币，包括美元）何况比特币？从黄金这个角度非常好了解，比特币肯定遭到各国央行的抵御，抵御，并非是抵御其具有，而是允许在肯定的范围和水平存在，比如有限的范围，有限的炒作，但是要取代各外货币的存在，或许换一个角度说取得流通权，那是完整不能够的。打一个不太准确的比如，如果黄金不是央行的天敌，那么随意依照哪外货币，就拿美元来说，按照布雷顿森林体系树立的同等时期的黄金购置力和美元购置力来说，黄金往常至少价格应当是每盎司1-2万美元（能够不太准确，甚至应当抵达20万美元，对比布雷顿森林体系建立的同时期黄金购置力而言），而梦想是价格为1100-1300美元，道理就在这里！

从我国比特币的展开来看，不论是挖矿，还是炒作，我国央行一直非常警觉比特币，不只仅是上述我论述的央行天敌，也更多的是跨境和洗钱的违法工具。

因此说，题主所说，比特币成真，不论是如何成真，都不可能。

虽然目前按照价格，或许账面来看，确实，具有一个比特币的价值不菲，以前用比特币支付一杯咖啡的事，按照目前比特币的买卖价格来看不可思议，但是从货币知识角度来看，其将来法律的风险庞大，越是展开风险越大，越不兴盛越脱离央行的警戒视力范围。

最后，规劝一切投资和炒作比特币的人远离比特币，假定某天，央行下令封杀比特币，立刻分文不值，因为黄金和比特币，是纸币货币条件下央行的天敌！

投资比特币不能看到有人笑就看不到有人哭

2011年前后作为投资比特币的最佳时间周期很多人是无法抓住这个风口的，以后曾经流通于世的1700多万枚比特币堕入缄默账户永世不出的接近于500万枚。从这个数据中就可以看到往常是有很多人具有比特币的，2010年前后淘宝上还有5元1枚出卖的比特币，99%的投资者是无法想象的未来若干年后，比特币可以如此值钱甚至一度抵达2万美国的高度。

所以说在任何的投资市场，先知先觉者吃肉后知后觉者喝汤自觉跟风者接盘。不管是最新的挖矿还是投资比特币，在这个行业里边处于一夜暴富奇观下的人群永世是最少的。绝大局部的人只是作为一个一般的投资，那么有赢有亏也就非常的一般，无需眼红往常心去看待下一个风口就行。

非常合理。从财富分配，风险收益和贡献大无视。

财富分配能否合理？

问题中有个概念要廓清，大批持有比特币的人，是指：

- 1) 少量（持有比特币的人）
- 2) 少量持有（比特币）的人

先议论命题一，这一团体其实是不存在且无法成为巨富的，看下面这个图。

本文数据均来自btc区块链阅读器（19.1.11），比特币的一切地址加起来也不过才2000万多一点，也就是说使用者只少不多。作为一个全球投资品而言，人数真的太少了，而且我们可以看到，只需2%左右的人拥有逾越1BTC，我就不说比特币有一天涨到月亮下去的事儿了，就算是涨到一两百万美金，这些持币量缺少1BTC的人能成为巨富？怕是连套北京的两居室都买不起吧。所以，不存在少量（持有比特币的人）成为巨富这一梦想。

而且，能拿出几万闲钱投资虚拟货币的一般都是乡村新中产，小额投资或允许以改善他们生活，但无法完成阶级跃迁，这是合理的。

再看命题二少量持有（比特币）的人呢？那这些人如果成为巨富，合理吗？合理。因为我们得看风险和收益的比例。

风险收益比例合理吗？

成为巨富不合理的逻辑是风险低，收益高，这些人赚了过于繁杂赚到的钱。但梦想上比特币大户或者你所知的庄家都承担了对应的风险，可以看下面的图。

持币量第一名的地址是18年1月才逐渐参与交易进来，这是币价大跌，市场都在喊比特币归零的阶段，在17年终继续建仓13万个比特币，在大牛市里也没怎样出手，这是做好巨额盈利的准备才进场的比特币庄家，这个风险远远超越大少数有钱人可以接受的风险资本体量。

我们选择了排名第一到第十做个参考，前十名的地址里，只要一个是11年入场的，而近期交易屡次的第十名，是在18年底才进场的，就是自己哭爹喊娘，各大群里闹哄哄的时候。

看到韭菜和庄家的差异了吗，这些人原本就是大富，如果比特币成真，他们的成为巨富也是理所该当的吧。倒运的是这些故事都不属于你，只好想象出一群早期矿工，一群运气好的一般人，去完成自己的白日梦。

因为早期的矿工可以很随意的挖出大量的比特币，只需拿到往常，就可以冷静的取得与自己的知识和才干不相婚配的财富，于是有些人就得出结论，这不合理不公允。

。

晚期矿工做了什么？

晚期的矿工大多是极客或是懂金融，哲学，密码学，经济学，社会学这些各个学科的聪明人，这些人在早期参与的进程里，曾经拥有了获得它的资历，而如果能拿到今天，那也是他应得的。但幻想的真相是，早期的矿工可能早就参与了。试想一下，你从电脑里挖出来的莫名其妙的东西有一天，突然值1美元了，你卖不卖？不卖，好，值100美元了，你卖不卖？你看了看，发觉你电脑里有1万个，这个时候不卖的就会觉得自己是傻子了。

自己都在讪笑1万比特币换比萨的故事，幻想上，那个次第员在事前接受采访的时候，并没有任何悔恨，因为事前1万比特币不值钱啊，你的知识和才干既然无法驾驭这些未来的变化，为什么要悔恨？能拿到今天的信仰者们都是真俊杰，在比特币宣扬，流通量的增加，和坚定币价等方面做出了庞大的贡献，在那个比特币系统不够安全坚定的早期阶段功不可没，他们的知识水平，进修才干，区分力和承受力都远超伟人，这份财富当之无愧。而理想证明，这样的人真的少之又少。所以也没什么不合理的。

总有些人光看到巨富的机遇看不到巨富面前的风险，你以为10万比特币算多吗，不算多，跟你做交易对手的人不可胜数，庄家进场也是要相互博弈的，而且不能随

进随出，特地是熊市。这些大户的体量至少要阅历1-2轮大牛才干到达自在进出的水平，往常都是扛着巨量的风险在冰下行走。

圈里很多人都等着正轨军入场，正轨军为什么不入场？风险大啊，入场也就是买10来万个，跟你博弈的人一大堆，原本自己可以想印多少印多少，何必去一个周围都是对手，还不知道是谁的市场呢，风险和收益不婚配。

赵长鹏卖房抄底，套两年却有了世界第一的数字货币交易所。

贴吧48万哥卖房梭哈，套一年却痛失财富自在。

故事的扫尾何其相似，结局却令人扼腕叹息，而在我看来，48万哥成为巨富才是不合理。

空有暴富的心，却没有为自己热爱和置信的东西做一点事情的醒悟，萎靡不振也没什么可说的。

所以终归只能闲钱投资 因为大少数人都是不敢的。

你如勇敢，扛得住这种心思压力，我觉得没什么不合理，或许这个社会实验今天就失利了呢，是不是？怕不怕？

突然看到有人举了拆迁做例子，撒谎言，这么一比，拆迁反而是更不合理的那个。

不是吗？

存在即为合理，以为不合理的只是一种酸葡萄的心里！

早十年买房的人，可以坐收房租，能否合理？

坐拥黄金地段，拆迁后瞬间完成财富暴涨，能否合理？

生与条件优渥家庭，出世既高终点，能否合理？

早十年第一批互联网人，现也已经万贯家产，能否合理？

革新封锁初期，第一批下海经商的人，早曾经功成名就，能否合理？

看似不合理的表象下，是有你看不到的胆识，气魄，以及聪明的积聚和运气。这是

有形财富和无形财富之间的转换。

楼主说的比特币成真，该当是指有越来越多人使用比特币，比特币获得各国的认可，比特币成为数字黄金。

从比特币出世到现在，已经走过了10年的进程，从最末尾的加密圈渐渐走向普通大众，使用比特币的人数是越来越多，理解比特币的人数一直在扩展。到目前为止，依据statista统计的数据，比特币钱包用户数一直在增加。截止2018年4季度，比特币钱包用户数到达3191万。离60亿人口，还有很大距离，但是用户数量一直坚持增加，一直走在成真的路途上。

目前为止，还没有国度定义比特币是合法的，区块链是合法的。

大量持有比特币的人成为巨富，是合理的。为什么说合理呢？这里无机遇利息，比他人看的远还能坚决的实施，到收获成果时，凭什么就说不合理呢？有些人看不到这个时机，有人是看到了时机确做不到，看到又能做到，难到不该享用巨富吗。当然，这外面也有很大的风险，就是归零的可能性。看一张比特币的走势圖：

比特币价格坚定庞大，有多少人能拿住不放呢？能拿住，拿到比特币成真的时候，这进程中，已经阅历了多少财富的暴涨暴跌，有多少人能承受资产缩水90%还不抛呢？

比特币一直没有成为法币，也不可能成为法币，但比特币是区块链的产品，也是一种数字资产是受法律维护的。

比特币一直没成为法币，但是却可以在交易所流通，换成法币，比如国际比拟大的火币和OKCOIN。所以只需你有比特币就可以换成法币，也可以用法币购买比特币。

在美国两大期货交易所以已经把比特币作为标的，以后也会在证券交易所央求ETF。

经过挖矿和炒币资产大幅升值的人大有人在，但作为一个金融产品，风险依然很大，还是要学会掌握风险。

比特币的定义是数字货币，或者说是虚拟货币，实质上是一种资产，既然是资产，不论是28定律也好，还是马太效应也好，都是少局部人拥有大部分资源。这与我们日常生活中的资产，房产等概念相同，但是不同的是，比特币属于虚拟货币。即使数量无限，现阶段也难以到达其他货币的效果。

再者，货币自身是没有任何价值的，它本身就是一张纸而已。它的价值根源于政府站台，根源于多少人认同他的标价。比特币也是如此，它的价值就是那一小圈比特币信徒的狂热。去年比特币疯涨，除了圈内人外，根本就是机构割投机者韭菜。虽然比特币具有稀缺、易于联系、数量恒定、流通便利、不可造假、透明安全、去中心等等优势，但在我国是不被招认的。所以，深入讲，仅仅比特币是虚拟货币这一点，就难以让广大群众所认同。你信，它就值，你不信，它就不值。不过如果真有一天世界变成完整数字化，比特币成为主流也不是不可能。

比特币不可能成真，虽然拥有比特币的人做梦都希冀它是真的。这是由比特币的特性和现代法定货币的属性所决议的。

比特币用的是区块链技术，这种技术的特性就去中心化，不受某一个中心掌握，这种技术很激进，但用在货币上就成了它的致命弱点。再来看现代主权国度的法定货币，不管是美元、人民币、日元还是英镑、法郎、卢布，其发行的数量、方式与时间，都有一套完整的迷信方式，不能多也不能少。发行多了，会招致通货收缩，少了就会招致经济开展动力缺少，都必需受主权国家完整掌控。任何一个主权国家和政党，都不可能坚持对货币的掌控，因为货币在现代社会的作用不只仅是购买这么繁杂，它可以到达用其它方式无法完成的政治手腕。美元现在在全世界是硬通货，这是美国仰仗其在二战的战果以及弱小的科技、经济、军事实力肯定的，多少国家的货币想取代美元，但都由于实力不够而望洋兴叹，历史上这种状况的改动经常只要经过战争，比特币仰仗一个区块链技术就想取代全世界主权国家货币，自己觉得可能吗？

在不影响主权国家的金融体制、国家安全的情况下，给它一点小小的生活空间，让一群人自娱自乐，已经是很恩典了，还要幻想全世界人们都用它？

中国政府是一点面子都不给，直接部分轰走，因为比特币除了洗黑钱、转移资产、为惧怕分子提供便利之外，还涉嫌搅扰国家金融次第。

一句话，古代法定货币是和国家主权分不开的。没有国家主权背书，任何货币都是自娱自乐的游戏。

如果比特币成真，那一天肯定是到了共产主义社会，没有国家、没有阶级、没有剥削、按需分配，不过到那时，货币也没有了，留着比特币也没用。

不少人因为比特币赔本了，但没有什么值得自豪的，因为他们赔本是以有数人血本无归为代价的，你说这合理吗？

1、自己电脑挖矿。2、找矿工（挖比特币的人）买，事先价格很廉价，购买比特币

可以直接从矿工手里购买，双方自己谈交易价格。3、某国外旧事，在bitcointalk论坛上购买，曾有人花了1万个比特币买了2份披萨。4、经过淘宝购买，鱼池开创新人神鱼就在淘宝上廉价卖出了很多比特币。

10年前就是2012年，作为过去十年里的最佳投资标的，比特币确实当之无愧，用淘宝就可以买到，这在现在看来就是典型的场外交易了。往常，因为监管趋严和交易所的兴盛开展，淘宝上已经没有明目张胆卖比特币的了。

比特币淘宝最早卖多少是很多人头疼的问题，特别是在了解和现实的抵触方面，比特币最早什么时候淘宝上出售也异样面临着相似的问题，关心我们，为您效力，是我们的幸运！